

## «Из далёкого прошлого».

О! Русь – былинная страна!  
Несспешный, плавный  
Русский говор,  
Пословиц мудрых глубина-  
И запах пряника медовый.

Знакомство с русским фольклором расширяет кругозор ребенка, обогащает его чувства и речь, формирует его отношение к окружающему миру. Вслушиваясь в напевность, ритмичность и образность народного языка дошкольники приобщаются к красоте и самобытности русского слова. Фольклор вводит ребенка в жизнь и всюду сопровождает его, учит и развивает, приобщая к доброму, к красоте и мудрости.

Одной из интересных тем по приобщению детей к истокам русской народной культуры в подготовительной группе прошло занятие: «Злое истребление», на котором используя былины, легенды, конкретные имена и исторически события, ребята познакомились с нашествием татаро-монгольских войск на Русь.

Дошкольники рассмотрели с помощью презентаций, красочных иллюстраций места битв с захватчиками, оружие богатырей, защищающих Родину.

Используя строительный материал ребята, построили русскую крепость, обыграли постройку, защищая ее от нашествия врагов. В результате занятия ребята закрепили представление об истории русского народа, чувства патриотизма к своей Родине.



